

Для пострадавших от паводка в Прибайкалье после 5 августа начнут строить новые дома

Новые дома для пострадавших от паводка в Иркутской области начнут строить после 5 августа. Об этом на пресс-конференции 4 августа заявил губернатор Иркутской области Сергей Левченко.

Губернатор сказал, что участки уже выбраны, и на них начинаются подготовительные работы. Первые комплекты домов для индивидуального строительства придут в регион уже 7 августа.

Это будут уже готовые дома, которые нужно будет просто собрать на месте. Домокомплекты закупили в Воронежской области и Карелии, но они адаптированы под нужную площадь и климатические условия Иркутской области.

Кроме индивидуального жилого строительства, в подтопленных районах будут строить многоэтажки. Этим займётся компания «Востсибстрой». Компания приступает к возведению нового микрорайона в пострадавшем от паводка Тулуно. Строительством индивидуальных домов, по словам губернатора, займутся две компании: иркутская «Магистраль» и вторая, название которой он не сообщил.

Губернатор подробно остановился на строительстве домов в районах, пострадавших от наводнения, буквально сразу же после высказываний вице-премьера Виталия Мутко, который 2 августа посетил Тулуно. Тогда власти региона и администрация Тулуно подверглись жёсткой критике за медлительность в работе с населением.

Также Сергей Левченко пообещал, что к 10 августа все жители пострадавших территорий получат компенсации за частичную или полную утрату имущества. Подсчёт количества пострадавших закончен, эта цифра составляет 42,6 тысячи человек.

По данным регионального МЧС, в результате второй волны паводка в Иркутской области остаются подтопленными 230 домов, в которых проживают 356 человек. Также затоплено ещё 667 приусадебных участков, три социально значимых объекта, 11 участков дорог и мост на реке Солзан в Байкальске.

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com



ГЕО, ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕДВИЖИМОСТЬ, ИРКУТСК 7663 04.08.2019, 15:35 1462
URL: <https://babr24.com/?ADE=191542> Bytes: 1908 / 1776 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)